

**A tanév rendje:**

A 2005/2006. tanévben a szorgalmi idő első tanítási napja: 2005. szeptember 1. (csütörtök) – és utolsó tanítási napja 2006. június 15. (csütörtök). A tanítási napok száma 181 nap.

A szorgalmi idő első féléve 2006. január 20-ig tart. Az iskolák 2006. január 27-ig értesítik a tanulókat, illetőleg a kiskorú tanulók szüleit az első félévben elért tanulmányi eredményekről.

A szorgalmi idő alatt a nevelőtestület a tanév helyi rendjében meghatározott pedagógiai célra öt munkanapot tanítás nélküli munkanapként használhat fel, amelyből egy tanítás nélküli munkanap programjáról a nevelőtestület véleményének kikérésével az iskolai diákönkormányzat jogosult dönteni.

Az őszi szünet időpontja: 2005. október 31-től november 5-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap október 28. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap november 7. (hétfő).

A téli szünet 2005. december 22-től 2006. január 2-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2005. december 21. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2006. január 3. (kedd).

A tavaszi szünet 2006. április 13-tól április 18-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap április 12. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap április 19. (szerda).

Nagy Zoltánné igazgató

SZIVÁRVÁNY ÓVODA HÍREI

Köszönetet mondunk azon támogatóinknak, akik segítették óvodánkat a

2005. május 27-én megtartott VÁROSI GYERMEKNAP

sikeres megrendezésében és lebonyolításában:

Fülöp Mihály Polgármester Úr, Seres Valéria Jegyző Asszony, Dr. Nagy Csaba, Kubinyiné Szilágyi Mária, Biharkeresztes Város Önkormányzata, Művelődési Ház, Városi Könyvtár, Boeckai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó, Bihar Áruház dolgozói, Háztartási Bolt dolgozói, Erdélyi Attila, Kiss Gyuláné Mártika, Óvodás Gyermekekért Nevelési Alapítvány, Móra Tibor a kuratórium elnöke, Nagy Zoltánné 100Ft-os bolt, Kiss Attiláné SZMK elnök, az óvodai csoportokba járó gyermekek szülei, és az óvoda dolgozói.

Az óvoda megkezdéséhez szükséges felszerelések:

Orvosi igazolás (az újonnan beiratkozott gyerekeknek)

Benti cipő, ruhászsák, váltóruha

Törölköző, ágynemű

Tisztasági felszerelés: fogkefe, fogkrém, folyékony szappan, papírzsebkendő, fésű, WC. papír, papírszalvéta

Tornafelszerelés: vászon cipő, rövidnadrág, póló

Foglalkoztató tábor 2005. nyara

Nyári tábor

Jó volt ez a két hét számomra. Tetszett a számháború, a horgászás és a kerékpártúra a vadászházhoz. A számháborúban az, hogy el kellett bújni és le kellett a számot a másíkról olvasni. A horgászásban az, hogy jöttek a halak és sok fajta volt. A vadászháznál a bunker, mert azt csináltuk. A könyvtárban a sok társasjáték, a labdajátékok, a jenga, a marokkó és a kézműves foglalkozások. Ott kaktuszbabut készítettem és üveget festettem. A kinti játékok közül a foci és a kiütő tetszett. A kedvenc játékom az autós társasjáték volt.

/Szotter István/

A vadászház

Az egyik program keretében elmentünk a vadászházhoz. A vadászháznál volt egy kis

